

第 **431**期

责任编辑:伊建新责任校对:周曼丹

宁波影视文化产业区管理委员会

主办 象山县传媒中心

象山县旅游发展中心



石浦渔港旅游开发管理委员会

B₁

2021年6月3日

星期四

毕业季青春不散场到檀头山岛露营去

象山县大目湾开发管理委员会

投稿热线:65007695



记者 董小滋 通讯员 王李伊

住进大自然里,与清风为伍,与星 辰为伴。穹顶之下,我们肆意狂欢,互 诉心声。这将是彼此间永远的记忆。上 周末,一场露营之夜在檀头山岛举行。

周六一大早,十几位年轻人带齐装 备登上游艇,驶过大海,穿过村落,越 过山路,来到这里。

到达目的地,在这片遇海而筑的自由空间里,年轻人们开始支起帐篷,准备厨具。准备完毕,在沙滩上闲散地晃悠着,捡着贝壳晃着脚丫,看海天一色,波光潋滟。

这个下午,年轻人们以一种完全放 松的姿态尽情享受假日、拥抱大海。 女孩子不必化妆,可以披散着蓬松的 头发出场,抬头仰望着天空,看白云 缓缓移动,将全身融入大自然,拥有 自然纯粹的美。也无需摆拍,一个微 笑,足以撑起整个画面,随便一张图, 都让人惊艳。

在下午的茶歇上,大家围坐在一起品尝、聊天。美食当前,好友在旁,海天相伴。在甜品的催化下,即使是初次见面的伙伴,在这惬意悠闲的氛围中,也从原先拘谨的状态渐渐卸下防备,随意地侃大山,聊闲事。聊得兴起,一起碰杯,有缘来此相聚,至此便不再是陌路人,而是一群志同道合的旅友了。

身处海岛,做出来的食物也承载着满是自然的气息。营地里,大家开始烤炉生火,将提前准备好的海鲜、牛排架

于烤盘上炙烤,以慰劳一天的疲倦。天稍稍暗下,野营正式开始,朋友们随意入座,小伙伴们已经为大家准备好了丰盛的晚餐,斟上红酒,尽情豪饮吧!

昏暗的夜色下,暖色的灯光围绕在 帐篷四周,将整个营地场景都衬托得无 比梦幻。一顿冒着热气的海鲜锅,一段 漫无边际的闲侃海聊,都觉得无比安心。 海波微漾,音符轻扬。周围是星星点点 的灯光,面前是初识的朋友,欢声笑语 中,不知不觉间,夜已渐深,繁星早已 点亮了夜空。

夜风呢喃,饱餐一顿后,大伙儿围站在篝火旁,拥成了一个圈,就让这篝火记录下珍惜的温情时刻。尽情地唱跳,准备好解放你的双手双脚,这将注定是一场别开生面的夜晚。女孩子点燃事先带来的仙女棒,赤脚奔跑在沙滩上。仙女棒火花四溅,在繁星点点的星空下,在涛声阵阵的大海边,似点燃了一棵棵火树银花,映照着灿烂的笑脸,化成一个个夏夜之梦。

在欢过后,大家围坐在一起,看一场露天电影,在星空下谈天说地,细碎的尘光里,听分秒滴答走远……深邃苍穹和璀璨星空,伴着斗转星移,在万物都静下来的夜晚,拉过一床云朵盖在身上,躺在月光下入睡,顺便做一个又香又甜的梦。

晨起,打开帐篷,推帘而出,伸个懒腰,便是另一类的万分惬意。都说身体和灵魂总有一个在路上,但是在这里,灵魂的感受比身体更为震撼。大家开始



制作早餐,新鲜的水果,精致的三明治, 再搭配上一杯牛奶,没有任何打扰,静 静地享用。

沙滩上,大家开始收起帐篷,从这个真实存在过的幻梦中走出来,继续奔赴到下一场山海。这一场露营之夜,有着说不出的满足感,身边有朋友,杯中有故事,大概便是生活最美好的状态了

中国海影城迎来千人研学团

电子邮箱:2441680168@qq.com



通讯员 卓琳钧 文/摄

本报讯 5月25日,象山县殷夫中学、慈溪市耕民初级中学、宁波海洋职业技术学校等上千名学生,在中国海影城组织了一场别开生面的研学旅行。

赛场上,宁波海洋职业技术学校的同学们正在参加一场集综艺和运动为一体的户外体育项目——跑男运动会。团队游戏激发了同学们的团队意识和拼搏精神,奔跑、投掷、跳跃,在明媚的阳光下,同学们尽情释放了青春的活力。

舞台上,耕民中学的同学们上演了一场精彩绝伦的红色剧目,一声声喝彩、一阵阵掌声,将晚会推向高潮。同学们演绎红色经典,点燃爱国热情,在剧本排练表演的过程中,更深入地了解英雄人物,将历史故事深深印进脑海里。

课堂上,殷夫中学的同学们正在亲手制作非遗鱼灯,将骨架组装,绘上青春的色彩,感受手工制作的乐趣。非遗课堂通过言传身教的方式和动手制作的环节,让同学们对象山传统文化产生浓厚的兴趣。

古装剧《朝歌少年行》在象山开机



记者 董小滋 通讯员 吴宙洋文/摄

本报讯 5月29日,由芒果TV、芒果超媒、耐飞科技有限公司出品,唐藩、栗坤担任总制片人,魏繁荣、王莉担任制片人,十一月执导的古装青春热血剧《朝歌·少年行》在象山影视城正式开机。

该剧的主演阵容首次曝光:由李卓钊、张

康乐、于济玮、李嘉豪、张家硕组成的"少年团",和由宋芳园、苏梦迪、曾宥臻代表的"巾帼少女",以及李倩(特别出演)集体亮相,正式开启冒险之旅。

这部集结了多位新锐演员的古装青春剧《朝歌·少年行》将登陆芒果 TV,为观众呈现一个热血青春又不乏温暖的原创故事,致力于掀起新一轮的追剧热潮。

相约一杯茶 健康进万家 梅园社区举行茶会庆祝第二个国际茶日



记者 董小滋 文/摄

5月28日,在梅园社区龙泽喷泉广场上,夏风习习,霓虹闪烁,龙泉喷洒,茶香洋溢。"相约一杯茶,健康进万家"茶会活动正在举行。这场茶会由象山茶文化促进会、丹东街道梅园社区、妇联

主办,是庆祝第二个国际茶日系列活动之一。象山茶文化促进会志愿者们走进社区,面向居民倡导知茶、爱茶、品茶的健康养生方式。

沿着环喷泉池,十几张茶席围成一 圈。当天晚上7时,茶会开始,客人们 从四面八方而来。茶桌上鲜花点缀,一 壶香茗,一杯香茶,一盘茶点。每个茶桌上都有一位茶艺师,均穿着浅色的茶服,为各位茶友提供品茶服务。

纨素房茶空间主人张重阳作了有关 家庭饮茶与健康的分享,还在现场作了 精彩的茶艺表演。婉转空灵的古琴曲响 起,冲泡技艺的形象演示,在精心营造 的优雅环境氛围中,在若隐若现的缕缕 茶香里,形成一个诗意的境界,让人们 得到美的享受和情操的熏陶。

居民们一边听讲,一边品尝了"嵩雾一叶"黄金茶和其他茶品。黄金茶是黄避岙乡精制茶厂生产的有机茶。泡一杯黄金芽茶,看片片新绿在水中舞蹈,尽情绽放。静品清茗,茶芽叶片厚实,叶片偏金黄色,茶香曼妙,口感鲜爽。白茶香气清纯柔和,缓缓散发,嗅后清爽,令人倍觉心旷神怡。

当茶艺师手中的一壶茶弥漫出淡淡茶香时,台上表演也随之开始。一段少年葫芦丝演奏,将茶友们喝茶的心思拉得愈加悠远、绵长。古筝伴奏、诗歌朗诵、黄梅戏越剧名段演唱,诗歌朗诵……茶会上的文艺演出让茶会充满了浓郁的诗情画意。

茶会从晚上7点开始,不知不觉就过去了近两个小时。大家在论茶、品茶中感悟茶文化,放松身心,留下欢笑,意犹未尽。

"象山红茶很不错"

记者 伊建新

一盏茶,置于案头,朦朦胧胧,氤氤氲氲。 5月29日,中国(宁波)茶业博览会在宁波国际会展中心拉开帷幕。象山半岛仙茗茶业发展有限公司作为参展商参加了茶塘会

展有限公司作为参展商参加了茶博会。 下午2时许,宁波茶文化促进会会长郭 正伟,浙江省茶叶产业协会会长、浙茶集团董 事长毛立民,象山茶文化促进会会长金红旗 等来到"象山半岛仙茗"摊位前,品尝了象山

的半岛仙茗茶叶有限公司研制的红茶。 端茶在手,只见茶汤红艳明亮,映着那洁 白的瓷杯。闻香品茶,郭正伟品后微笑点点头。 这是一款由象山半岛仙茗茶业发展有限 公司开发的嫩享红红茶。参展商、象山半岛仙 茗茶叶专业合作社理事长张会明请大家提提 意见。

毛立民说:"象山红茶很不错!你们现在 开发的红茶品质已经很好了。"

张会明对记者说:"在最近杭州举办的茶博会上,姚国坤教授也对嫩享红作了高度的评价。他说我对这款红茶已提不出什么意见了。姚教授、毛总都是目前我国茶界享有盛名的专家,他们对我们象山的茶有这么高的评价,我很高兴。今年我们还加推了新的包装茶来推广象山的半岛仙茗。"